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Stimmen der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen und 
bei Enthaltung des Kollegen Solf abgelehnt. 

(Unruhe) 

– Bevor ich zu Tagesordnungspunkt 5 komme, 
darf ich Sie zunächst einmal bitten, etwas Ruhe 
im Saal herzustellen. 

Ich habe die unangenehme Pflicht, den Minister 
und Abgeordneten Uhlenberg zu rügen. Der Mi-
nister und Abgeordnete Uhlenberg hat heute Mit-
tag gegen 12:35 Uhr bei Tagesordnungspunkt 3 
zum Thema PFT, während einer Rede des Abge-
ordneten Remmel von Bündnis 90/Die Grünen 
ausweislich des Protokolls die Zwischenrufe: „Das 
war die vierte Lüge!“, und: „Die fünfte Lüge, in drei 
Minuten fünfmal gelogen!“ gemacht.  

(Zurufe von CDU, SPD und GRÜNEN) 

– Ganz ruhig, bitte. – Diese Begriffswahl ent-
spricht nicht der parlamentarischen Ordnung. 
Deshalb ist die Verwendung dieser Worte zu rü-
gen. 

(Sören Link [SPD]: Die Nerven liegen blank 
bei der Regierung! – Weitere Zurufe) 

Ich rufe auf: 

5 Hochschulmedizingesetz (HMG) 

Gesetzentwurf 
der Landesregierung 
Drucksache 14/4837 

erste Lesung 

Die Fraktionen haben sich darauf verständigt, 
dass heute keine Debatte dazu erfolgt. Die Ein-
bringungsrede der Landesregierung wird zu Pro-
tokoll gegeben, wenn ich das richtig mitbekom-
men habe (siehe Anlage). Gibt es jemanden, der 
dazu etwas sagen möchte? – Frau Dr. Seidl. Auch 
das wird zu Protokoll gegeben (siehe Anlage). 
Damit haben wir auch den Tagesordnungspunkt 5 
behandelt.  

(Zuruf von der FDP: Überweisungsempfeh-
lung!) 

– Ich höre gerade, wir müssen noch über die 
Empfehlung abstimmen, den Gesetzentwurf zu 
überweisen. – Das sind sozusagen die Frühfolgen 
des Lärms im Plenarsaal auf die amtierende Prä-
sidentin.  

Wer möchte der Empfehlung des Ältestenrats fol-
gen, den Gesetzentwurf Drucksache 14/4837 an 
den Ausschuss für Innovation, Wissenschaft, 
Forschung und Technologie – federführend – 
sowie an den Ausschuss für Arbeit, Gesund-
heit und Soziales zu überweisen? – Gegen-
stimmen? – Enthaltungen? – Dann ist das mit Zu-
stimmung aller Fraktionen so beschlossen. 

Meine sehr verehrten Damen und Herren, liebe 
Kolleginnen und Kollegen, damit sind wir am Ende 
unserer heutigen Sitzung.  

Die nächste Sitzung findet statt am Mittwoch, 
19. September 2007, 10 Uhr. 

Ich wünsche Ihnen allen einen schönen Nachmit-
tag sowie eine gute und sichere Fahrt nach Pa-
derborn, ein schönes Wochenende und alles, was 
Sie sich selbst wünschen.  

Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluss: 14:44 Uhr 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
 überprüft (§ 96 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarproto-
koll so gekennzeichneten Rednerinnen und Red-
ner. 
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